]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  "DNS" <dns@ctuxu.ru>
Komy: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
Data: 18 Axe 2008 02:12:03
Tema: Re: Buktop Npuropbes

HET, U3BUHUTC.

----- Original Message -----

From: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
To: <feedback@litradio.ru>

Sent: Friday, January 18, 2008 1:22 AM
Subject: Buxrop ['puropsen

>
>

> 3npaBcTBYyiiTe yBaxkaemoe "JluteparypHoe panno".

>

> He 3anHTepecyeT 11 Moe TBopuecTBO Bairy penakuuro?
>

> http://victorgrigoryev.narod.ru/poesia.html

>

> C yBaxeHueM Bukrop I'puropnes

>

.
thhﬂﬂmeu!kﬂ LS EA

OT: editor@lito.ru

Komy: victorgrig@list.ru

Dara: 06 CeH 2006 16:22:14

Tema: Touka 3peHusi: B nybnukaumm Yawa cus otkasaHo

N3BunuTe! B mybnmkarumn Bamero npousBenenust oTkazano. O BO3MOKHBIX IPUIHHAX BeI

MockeTe y3Hatb B [Ipasunax Caiita. LITO.RU.



http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=victorgrig@list.ru
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=feedback@litradio.ru
http://victorgrigoryev.narod.ru/poesia.html
http://www.lito.ru/rules.php

]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  TpyHoa Onbra BacunbeBHa <trunova@znamlit.ru>
Komy: <victorgrig@list.ru>
Dara: 30 Aer 2006 15:08:58
Tema: Otset

YBaxaembli r-H ['puropbes!

Coobuiaem: noBecTb "Halua cua" HanevyaTtaTb HE CMOXEM.
Bnarogapum 3a BHUMaHue K >xypHany.

C yBaxeHuneMm,

OTtgen npo3bl XypHana "3Hamsa A. Lnngens

mail

HAWOHANBHAR NOWMTOEAR CEEA

OT:  HoBas [lutepatypa <newlit@esnet.ru>
Komy: victor grigoryev <victorgrig@list.ru>
Hara: 27 Asr 2006 23:43:26

Tema: "Hoas Jlutepartypa"/www.NewLit.ru

3npaBcTByiiTe, Bukrop.

K coxanenuto, Bamu npousBeneHus He MOAOILIH ISl TYOIUKAIIMH B XKypHAJe
"Hosas Jlureparypa".

Bcero Bam nanmyuiero!

C yBaxeHuem,

IJIABHBIN pEAKTOP
JUTEPATypHO-XYA0KECTBEHHOTO JKypHaja
«Hogas Jluteparypa» (www.NewLit.ru) u
¢dumnocohcko-mUTEepaTypHOTO XKypHaIa
«OTtkpeiTast Meiciby (http://newlit.ru/om)
Hrops Skymiko.

Omnpoc "Hosoit JIuteparypsr":

YBajkaeMble aBTOPBI, TOTOBBI JIU BBI 3aI71aTUTH 3a PELIEH3UIO0 CBOETO TEKCTA,
4TOOBI Y3HATh MHEHHE MTPO(EeCcCHOHATIOB O cBoeii paboTre?

- 11a, "He 6oiee $100

- 1a, He 6onee $50

- 1a, He 6ouee $10

- HET, HO y3HaTh XOYETCs

- HET, MHE IIJIeBaTh Ha Ballle MHEHHE

Ecnu Bel XoTHTE y3HATh pe3yabTaThl TEKYILETO ONpoca M0 HoYTe, OTIPABbTE,
MOXaJIylcTa, CBO€ MHEHHUE Ha Hall ajapec: mailto:newlit@esnet.ru



http://newlit.ru/om
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=newlit@esnet.ru

]
Haquummgu!kﬂ CsEA
OT:  ‘"vikman" <vikman@freenet.de>
Komy: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
Dara: 20 Asr 2006 11:25:25
Tema: Re: ctnxm B 3apybexHble 3anncku

VYBaxaemslil Buxtop I'puropres! K coxanenuto Bamu ctuxu penakuuy He IOJOLUIH.
Buxkman

]
Haquummgu!kﬂ CsEA
OT:  "Kamera" <kamera@newkamera.de>
Komy: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
Dara: 10 Aer 2006 12:25:11
Tema: Re: Ctuxu B HoByto kamepy XpaHeHust

MHoroysaxaemslii T. ['puropnes!
K cosxanenuto, Bamu ctuxu Ham He OAOILIH.
Bcero nobporo,

JEXKYPHBIN peaKToOp
Kupunin Banos-IloBopo3Huk



]
anuummgu!kﬂ CsEA
or: Bestok Hatanes NpuropbeBHa <bezuk@iic.ru>
Komy: <victorgrig@list.ru>
Dara: 08 Aer 2006 18:02:22
Tema: Otkas B nybnvkauum Ha Touke 3peHuns

30pascmeyiime!

HpuCJZClHHOB Bamu npous’@edeHue ObLIO BHUMAMETILHO npovumato. KCOOde]ZBHZ/liO, Mbl HEe
MoonHcem Ol’ly6JZUK08amb €co 6

cywecmayrowem guoe - mekcm mpeoyem 0CHO8AMENbHOU 00PAOOMKU.
C ysaoicenuem,

Peoaxyus



]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  Alex Ocheretyansky <aocher@optonline.net>
Komy: victor grigoryev <victorgrig@list.ru>
Dara: 02 Aer 2006 09:09:41
Tema: Re: ctuxu-B "YepHoBUK"

VYo6eaurensHo npoury Bac, Bukrop I'puropses,

oTkpoiite caiT chernovik.org

poyYTHTE 0OpalleHre K aBTOpaM Ha IJIaBHOM CTpaHUIle cailTa.
3apanee O1arosapeH.

C yBaxeHuem,
Anexcanap OuepeTssHCKU.

----- Original Message -----

From: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
To: <aocher@optonline.net>

Sent: Tuesday, August 01, 2006 4:03 PM
Subject: ctuxu-B "YepHoBUK"

[Ipennararo ctuxu Bamiemy BHUMaHUIO.

C yBaxxenueM Bukrop I'puropres

V.V VYV VYV


http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=victorgrig@list.ru
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=aocher@optonline.net

.
Gmaitcu

or: Bestok Hatanes NpuropbeBHa <bezuk@iic.ru>

Komy: <victorgrig@list.ru>

Hara: 12 Anp 2006 11:52:22

Tema: OTtkas

30pascmeytime!

Ipucnannoe Bamu npousgedenue "Cseua"” dviio snumamensuo npouumano. K coscanenuio, mol
He ModcemM ONnyOIuKo8ams e2o 6

cywecmayrowem guoe - mekcm mpeoyem 0CHO8AMENbHOU 00PAOOMKU.

Ipucnannoe Bamu npousgedenue "llonynounux” - nycmoti coopruk. Ilpocum Bac 6vimo
BHUMAameNbHee Npu OMNpasKe NPOU3Ee0eHUll 8

peoakyuio (cm. UHCMpPYKyuu 05l A8Mopos).
C ysaoicenuem,

Peoaxyus



]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  HoBas lutepatypa <newlit@esnet.ru>
Komy: victor grigoryev <victorgrig@list.ru>
Hata: 16 Map 2006 16:27:02
Tema: "Hoas Jlutepartypa"/www.NewLit.ru

3npaBcTByiiTe, Buxrop.

K coxanenuto, Bamu npousBeneHus He MOAOILIH ISl TOIUKAIIMK B XKypHAJe
"Hosas Jlureparypa".

Bcero Bam nanmyuiero!

Hrops

Omnpoc "Hosoii JIuteparypsr":

YBajkaeMble aBTOPBI, TOTOBBI JIU BBI 3a171aTUTH 3a PELIEH3UIO0 CBOETO TEKCTA,
4TOOBI Y3HATh MHEHHE MTPO(ecCHOHANIOB 0 cBoeil paboTe?

- 11a, "He 6oiee $100

- 1a, He 6oiee $50

- 1a, He 6ouee $10

- HET, HO y3HaTh XOYETCs

- HET, MHE IIJIeBaTh Ha Ballle MHEHHE

Ecnu Bel XoTHTE y3HATh pe3yabTaThl TEKYILErO ONpoca M0 NoYTe, OTIPABbTE,
MOXaJylcTa, CBO€ MHEHHUE Ha Hall ajpec: mailto:newlit@esnet.ru

C Haunmy4IMMu MOoXKeJTaHUSIMH,
"Hosas Jluteparypa"
www.NewLit.Ru

mailto:newlit@esnet.ru



http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=newlit@esnet.ru
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=newlit@esnet.ru

.
Gmaitcu

OT: "ox-eye2" <ox-eye2@yandex.ru>

Komy: victorgrig@list.ru

Data: 16 ®eB 2006 20:25:32

Tema: B. puropbeBy 13 pegakumm xxypHana KOHTUHEHT

Buxkrop! B penakuuu nosnakomunuck ¢ Bamnmu ctuxamu u niposoit. K coxanenuto, Bamu
MPEAMET U CPEICTBA HAC HE 3aUHTEPECOBAIH.
C yBaxxenueM E.EpMoiinH, 3aMECTUTEND TTIABHOTO PEAAKTOPA.

mail

HAWOHANBHAR NOWMTOEAR CEEA



]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  "sweta2401k" <sweta2401k@yandex.ru>
Komy: victorgrig@list.ru
Hara: 16 ®es 2006 11:54:44
Tema: Re: ctxum n npo3sa

>3 apaBcTBYyiiTe, BukTop!

Besl mpucnany BecbMa HUHTEPECHBINA TEKCT B IPO3Y.

Tak xak OH JOBOJIBHO OOBEMHBIH, Ha €ro MOJArOTOBKY K IMMyOIUKALUK YHIET HEKOTOpoe Bpems. B
KOHIIE (heBpajis - Hayajie MapTa Mbl HAYHEM €ro MMyOJIMKOBATb.

Bcero mobporo!

C yBaxeHuem,

Cgetnana Ky3nenosa

>

IIpenararo Bamemy BHUMaHUIO COYMHEHUS.

>
> C yBaxenueM Bukrop I'puropnes
>
>

]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  "prolog" <prolog@ijp.ru>
Komy: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
Data: 19 Axe 2006 18:37:40
Tema: Re: ctxum n npo3sa

3npacTByNTE.

W ™Mbl He HanledaTaeM. Y Hac TOJIbKO 110 35 JeT.
N3BunHUTE.

ed-penakrop "IIponora”

Anexceit KapakoBckuil.



]
anuummeu!kﬂ LS EA
OT:  "lkost1" <lkost1@yandex.ru>
Komy: victorgrig@list.ru
Data: 19 Axe 2006 16:10:32
Tema: Re: ctuxm n nposa

Cnacubo, HemHoro He 1o npodumo. C yBaxeHnuem, JI.

]
anuummeu!kﬂ LS EA
OT:  Setevaja Slovesnost' <netslova@mail.ru>
Komy: victor grigoryev <victorgrig@list.ru>
Hara: 17 Ans 2006 10:48:10
Tema: Re: ctuxu -B CeTeByo CTOBECHOCTb

VYBaxaemslii Buktop, 3npaBcTByiiTe!

Crnacu0o0 3a cTHXH - HO, yBbI, B "CJIOBECHOCTH" OUEHB JKECTKUI

0TOOp M3-32 OTPOMHOT0 KOJIMYECTBA MPUXOIAIINX TEKCTOB, U OTKA3bIBAThCS MIPUXOAUTCS BCE OT
6ompmrero u ot 6omsirero :( K

CO’KaJICHUIO, Bamy cTuxu s B3STh HE MOTY, - AJIsl HUX YK€ IPOCTO HET MECTA...

XOTsI CTUXU BIIOJTHE U, HABEPHSIKA, APYTUE€ KYPHAJIbI UX C YIOBOJbCTBUEM BO3bBMYT.
Vnau, BHOXHOBEHUS !

C yBaxeHuem,

I'eopruii XKepaes

"CereBasa Ci10BECHOCTD"
http://www litera.ru/slova

From: victor grigoryev <victorgrig@list.ru>
To: netslova@mail.ru
Date: Mon, 16 Jan 2006 22:10:54 +0300

Subject: ctuxu -B CeTeByI0 CI0BECHOCTh

vV VvV V

> Ilpennarato Bamemy BHUMaHu0 counHeHus. Mue 36 Jer.
> C yBaxxeHueM Buxrop I'puropnses
>


http://www.litera.ru/slova
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=victorgrig@list.ru
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=netslova@mail.ru

]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  "Axosnes Anekcanap" <kuz@lgz.ru>
Komy: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>
Data: 16 Axe 2006 17:59:30
Tema: Re: ctuxu-B JlutepatypHyto rasety

VYBaxxaemslii Bukrop. Cnacu6o 3a BHUMaHue K razere. OJJHaKO peJaKIMOHHbBIN nopTdennb
nepenoyiHeH. PexoMenayem oOpaiaTthest B xKypHaibl. YcrnexoB. OTAen IuTeparypsl.

----- Original Message -----

From: "victor grigoryev" <victorgrig@list.ru>

To: <kuz@lgz.ru>

Sent: Monday, January 16, 2006 5:33 PM

Subject: ctuxu-B JluteparypHyto razery

IIpennarato ctuxu Bamemy BHuManuio.Mue 36 ner.
C yBaxxenuem Bukrop I'puropres

vV V.V V V

]
anuummgu!kﬂ CsEA
OT:  Dmitry Kuzmin <info@vavilon.ru>
Komy: victor grigoryev <victorgrig@list.ru>
Dara: 15 Aus 2006 23:41:12
Tema: Re: ctxum n npo3sa

K COXKaJICHUIO, Bammu counHeHus HaC He 3aMHTCPCCOBAJIN.

Bcero nobporo,

Hvurpuiit KY3bMUH

BABHJIOH: CoBpeMeHHas pycckas Jureparypa
http://www.vavilon.ru/

Dmitry KUZMIN

VAVILON: Present-day Russian literature

Sunday, January 15, 2006, 8:57:47 PM, you wrote:

vg> llpennaraio Bammemy BHUMaHHIO CBOU counHeHUs.MHue 36 Jer.
vg>  C yBaxxenHueMm Bukrop I'puropnes.


http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=victorgrig@list.ru
http://win.mail.ru/cgi-bin/sentmsg?compose&To=kuz@lgz.ru
http://www.vavilon.ru/




